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lis területre vonatkozó része -
Óváriné Balajti Zsuzsanna bi-
zottsági elnök tájékoztatása sze-
rint - a „kulturáltság és tudás-
központúság” címszavakra épül,
a „hátrányos helyzetű csoportok
foglalkoztatásba való visszaveze-
tésének” igényével kiegészítve.
Az anyag másik, a szociális szfé-
rával foglalkozó fejezete pedig -
amint Hártó György bizottsági
elnök előadta - arra mutat rá,
hogy Miskolcon a szociális in-
tézmények az alapvető, kötelező
feladataikat képesek ellátni,
feladat viszont egyfajta szociális
„térkép" elkészítése, s annak
megállapítása nyomán a szociá-
lis védőháló kiterjesztése.
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önkormányzat előtt álló felada-
tokat megfogalmazni. Ezt, mint
a párt tegnapi sajtótájékoztató-
ján elhangzott, „kézikönyvsze-
rűen, kezelhetőén, hónapról hó-
napra tervezhetően” meg is te-
szi. Mindazonáltal hozzátették:
az elképzelések mögött álló való-
ság meghatározóan a következő
két esztendő költségvetési lehe-
tőségeinek függvénye.

Az anyag rendkívüli jelentősé-
gű volta mellett elsősorban Hal-
mai István, a közgyűlés városfej-
lesztési bizottságának elnöke ér-
velt. Mint kiemelte, a stratégiai
városfejlesztést szolgáló beruhá-
zásokra, ingatlan- és infrastruk-
túrafejlesztésre, beruházásélén-

dulóban tárgyalná a közgyűlés
(azaz az elsőfordulós vitát kö-
vetően a legközelebbi ülésna-
pon ismét visszatérne a témá-
ra). Ezt többek között az tenné
indokolttá - érvelt T. Asztalos
Ildikó képviselő -, hogy a stra-
tégiai szempontok között
kiemelten kezelt célok néme-
lyike (például az innovatív
termelő beruházások idecsábí-
tásának szándéka, vagy a lo-
gisztikai és konferenciaköz-
pont kialakításának terve)
szabad területeket igényel -
ezzel a kérdéssel azonban az
anyag nem foglalkozik. Az ön-
kormányzat ingatlangazdálko-
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Miskolc (ÉM) - A Magyar Vöröskereszt
országos elsősegélynyújtó-versenyén, me-
lyet május 25-27-ig tartottak a Vas megyei
Vépen, a Borsod-Abbaúj-Zemlén megyei
csapatok kiemelkedően szerepeltek. A kö-
zépiskolai kategóriában a miskolci Diós-
győri Gimnázium csapata első helyezést
ért el. Csapattagok: Molnár Katalin,
Ádám Zsuzsa, Farkas Nikolett, Mészáros
Judit és Móré Andrea. Felkészítő taná-
ruk: Mesterné Csordás Judit.

Felnőtt kategóriában a miskolci Diós-
győri Gimnázium csapata második helye-
zést ért el. Csapattagok: Plajos Rita, Vár-
falvi Eszter, Nagy László, Pálosi László és
Gyökér Péter. Felkészítő tanár: Mesterné
Csordás Judit.

Általános iskolai kategóriában a sátor-
aljaújhelyi Petőfi Sándor Általános Iskola
csapata nyolcadik helyen végzett. Csapat-
tagok: Czizmár Nikoletta, Mácsi Marian-
na, Kapitor Anikó, Herczig Marietta és
Weiser Eszter. Felkészítő tanáruk:
Branyiczki Andrásné.

vatott előterjesztéssel is. A
szabad demokraták úgy vélik,
ezekkel az anyagokkal a vá-
rosháza vezetése mindössze az
éves tervbeli „kipipáldandó”
feladatoknak tesz eleget, azt
sugalmazva egyben: „semmi
gond, milyen jók vagyunk”.
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A Miskolc környezeti
állapotáról szóló

beszámoló sem az ismert
gondokra,

sem a megoldandó
feladatokra

nem világít rá...
.........................

SZIRÉNA

Elsőbbségadás
nélkül
Miskolc (ÉM - PT) - Két súlyo-
sabb és két könnyebb sérültje
lett annak a karambolnak, ami
tegnap délben történt Miskolcon
az Erzsébet királyné és a Tégla
utcák kereszteződésében. Az el-
sődleges adatok szerint a Tégla
útról érkező személygépkocsi
vezetője nem adott elsőbbséget
a védett úton haladó autónak.
Czecz Jánostól, a Miskolci Men-
tőszolgálat szolgálatvezetőjétől
kapott információ szerint a két
súlyosabb sérültet a Diósgyőri
Kórházba szállították. A rendőr-
ség szakértő bevonásával vizs-
gálja a baleset bekövetkezésé-
nek körülményeit.

Patakba fulladva találtak rá Miért fogott
viperát?
Encs (ÉM - PT) - A termé-
szetkárosítás alapos gyanúja
miatt eljárás alá vont 40 éves
kékedi férfinek arra kell
majd többek között magyará-
zatot adnia az ellene folyta-
tott nyomozás során: miért
tartott a lakásán engedély
nélkül egy fokozottan védett
szírtisas-fiókát? - tájékozta-
tott dr. Lipusz György alezre-
des, az encsi rendőrkapitány-
ság vezetője. A feljelentés
alapján indított büntetőeljá-
rás jelenlegi adatai szerint a
férfi egy alkalommal négy
keresztes viperával jelent
meg a budapesti állatkertben,
amit otthagyott. A lakásán
talált nyomokból azt feltétele-
zi a hatóság, hogy a férfi több
alkalommal fogott már be va-
don élő védett állatokat. A
házkutatáskor például teknő-
söket és gyíkot is találtak. Az
indítékot és a konkrét esetek
számát majd a vizsgálatnak
kell feltárnia.

Padok Hollandiából. A hollan-
diai Goudából érkezett 110 iskolapad teg-
nap a déli órákban a Jókai Mór (szeptem-
bertől református) Általános Iskolába. A
közvetítésben a hollandiai magyar refor-
mátus egyház segédkezett. Ezek az iskola-
bútorok ugyan használtak, de jó állapotban
vannak - mondta el Kádár Péter reformá-
tus lelkész, aki szeptembertől az iskola
igazgatója lesz. A 110 iskolapad és hozzá-
tartozó szék egyelőre 5 terem berendezésé-
hez lesz elegendő. Fotó: Vajda János

Pálháza (ÉM - PT) - A Miskolci
Spider Speciális Mentők tegnap
délben találtak rá a Bózsva-pa-
takban arra a 44 éves pálházi
férfira, aki még szombaton dél-
előtt ment el lakásáról horgász-
ni, de nem tért haza. A hozzá-
tartozók kértek segítséget a
rendőröktől, a polgárőröktől az
eltűnt személy felkutatására. A
lakosság közreműködésével az
eltelt napokban mintegy 20 kilo-
méter átmérőjű körben néztek
át minden fellelhető zugot.
Lehoczki László, a Spider csapat
vezetője arról számolt be la-
punknak, hogy társaival a már
közismert keresőkutyákkal
együtt vonultak végig a Bózsva-
patak partján a nyomokat kutat-
va. Kedden még nem jártak
eredménnyel, azonban szerdán
délben észrevették a horgászbot
úszóját. A víz felszínén lebegő
úszó jelezte a feltételezett
baleset helyét. Előbb Róni, majd
Mancs lépett akcióba. Mancs
mutatta meg végül az élettelen
test helyét a csobogó víz tetején.
A balsejtelem beigazolódott,
mert a keresett férfi holtteste a

Mancs, mentés közben

patakfenéken feküdt a mintegy
egy méter mély vízben. A tragé-
dia helyszínén találtak még egy
fatörzset is, ami arra enged kö-
vetkeztetni, hogy a vízbe fulladt
férfi azon állva próbált halat
fogni. Valami miatt megcsúsz-
hatott, és a vízbe esett, majd
megfulladt. A rendőrség állam-
igazgatási eljárásban vizsgálja a
halál bekövetkezésének körül-
ményeit. A helyszíni szemle so-
rán idegenkezűségre utaló adat
nem merült fel. A baleset helyszínén Fotó: p. T.




